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ATA DA 8g SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA ESTADO DO 
CEARA DO DIA 28 DE MARÇO DE 2023. 

AOS 28 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (2023), TEVE 
INICIO A REALIZAÇÃO DA 8g SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
REFERENTE AO 1g PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS SEGUINTES 
VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, ARNALDO 
TAVARES GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSÉ TAVARES DE 
LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, DR. ISMAEL 
CALDAS GRANGEIRO, O VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO NÃO 
COMPARECEU MAIS JUSTIFICOU A SUA FALTA. VERIFICANDO NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DM_ APROVADA A ATA ANTERIOR....REGISTRADO A ENTRADA DO 
PROJETO DE LEI N 008/2023 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CRIA 
CARGOS DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO, COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO E EQUIPE DE 
APOIO NOS MOLDES DA LEI FEDERAL N 14.133/2021.0 REFERIDO PROJETO DE LEI SERA 
ENCAMINHADO AS COMISSÕES PARA EMISSÃO DE PARECERES. DANDO CONTINUIDADE 
0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU QUE 0 PROJETO DE LEI N 007/2023 DE AUTORIA DO 
EXECUTIVO - QUE ESTABELECE A ESTRUTURA E 0 FUNCIONAMENTO DO CONSELHO 
TUTELAR DO MUNICIPIO DE ABAIARA FOSSE COLOCADO EM VOTAÇÃO. FEITO A 
VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO 08 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA, 
FICANDO 0 REFERIDO PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM 
SEGUIDA FORAM APRESENTADOS • E LIDO OS REQUERIMENTOS POR ESCRITO DOS 
VEREADORES MANOEL LUIZ ALVES FILHO, FRANCISCO LIVINO DINIZ E DRA. MARIA 
HELENA SAMPAIO DA SILVA, EM TEMPO 0 VEREADOR FRANCISCO SE MANIFESTOU 
SOBRE O REQUERIMENTO DA DRA. MARIA HELENA REFORÇANDO 0 SEU PEDIDO. 
TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM COMENTADOS POR SEUS AUTORES, E 
APROVADOS. REGISTRADO OS OFICIOS RECEBIDOS DO DEPUTADO GUILHERME LANDIM 
AO GABINETE DO VEREADOR FRANCISCO LIMO DINE SOLICITANDO NO QUAL FOI 
SOLICITADO A VISITA DA DEFESA CIVIL DO ESTADO, AO NOSSO MUNICÍPIO. FOI 
REGISTRADO TAMBÉM 02 DOCUMENTOS DESPACHOS DO MP AO MUNICIPIO DE 
ABA1ARA RECOMENDANDO PROVIDENCIAS. OS REFERIDOS DESPACHOS FORAM LIDOS 
EM PLENARIO. DANDO CONTINUIDADE FOI ABERTO ESPAÇO PARA OS REQUERIMENTOS 
VERBAIS. FORAM APRESENTADOS REQUERIMENTOS VERBAIS PELOS VEREADORES 
FRANCISCO LIVINO DINIZ, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, RICARDO LEITE DE 
FIGUEIREDO, TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM COMENTADOS E APROVADOS. 
DANDO CONTINUIDADE 0 SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS COLEGAS 
VEREADORES NA SUA PALAVRA FACULTADA. USOU DELA 0 VEREADOR RICARDO LEITE 
DE FIGUEIREDO, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO E JOSÉ TAVARES DE LUCANA FORAM 
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DISCUTIDOS ASSUNTOS RELACIONADOS A SAUDE PÚBLICA, TRANSPORTE ESCOLAR, 
EDUCAÇÃO E OUTROS. FOI CONCEDIDA PALAVRA AO JOVEM ALISSON SAMPAIO 
MORADOR DES I h MUNICÍPIO NO QUAL EXPOS VARIOS PONTOS CRMCOS DE ES I RADAS 
E ILUMINAÇÃO PUBLICA E FALTA DE AGUA SOLICITANDO PROVIDENCIAS DA 
MUNICIPALIDADE. A DRA MARIA HELENA SE PRONUNCIOU TAMBÉM SOBRE A VINDA 
DO CARRO FUMACÊ. DR ISMAEL ENDOSSOU TAMBÉM O PEDIDO DA DRA MARA. ASSIM 
SENDO SEM MAIS ORADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 
TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 1.2 SECRETARIO A FIZ 
ESCREVER E SUBSCREVO. 
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